



去这家健身房锻炼 要趁白天窗户有光 没有水电和老板的日子 会员职员都很迷茫



昨天,几名会员在没有水电的健身房里“苦练”

前天 15:46,读者小毛来电:城北有家健身房,听说是老板交不起电费停电了,但还在照常营业,很多器械都用不来了。我有张两年卡,不知道接下来怎么办,这家健身房还是连锁店呢。

记者 张超 文/摄

小毛今年18岁,职高高三学生,目前正在实习。他从高一时就开始在健身房锻炼身体,效果一开始蛮好,体重从75公斤减到了70公斤。

“大概半年前,我看到网上有人在转这家健身房的会员卡,两年卡1900块,我觉得还划算的,也去现场看过,就过户了。”小毛买了健身卡后,去健身房锻炼过三四次,一开始没觉得有什么异常,一直到去年春节过年期间。

当时小毛发现,健身房放假时间特别长,店门口贴了告示,说是店内在装修,但是他去看了几次,都没看到店内有装修的动静。

“不装修也就算了,这段时间我又去了一次,发现健身房居然连电都没有!白天只能靠窗户采光,用用那些不需要耗电的健身器材,晚上就黑漆漆的。我碰到两个也去健身的小姑娘,一看这个情况都很扫兴。”

健身房已停电一周 白天还有会员在举哑铃

昨天我来到位于白石路上的这家健身房,一进去就感觉到比较昏暗,偌大健身房里没开一盏灯,而窗外的亮光,只能照亮一半左右的场地。

前台坐着两男一女,都在玩手机,我问他们:可以健身吗?

其中穿着运动装的男子指了指大厅,“现在还没有来电,只能用些普通的器材。”

他们并没有要求我出示健身卡,就把我带到了大厅。大厅里,六七个男子正在举杠铃。

一个留着板寸,戴着金链子,穿着灰色T恤衫的男人则操着一口北方口音对我说,“干啥?你也来健身呐?甭来了,没得练!”

另外一个穿黑色皮夹克的男人也跟着说,“没看我连行头都没换吗?没电一个星期了,我们天天上这儿来看,健身房没电,还怎么弄啊?”

灰T恤男人拿起一个哑铃举了几下。“运动器材可能也就是跑步机要点电,但是健身是要出汗的呀,没电没水,出了汗没地方洗澡,总不能就这么淌着汗回家吧?搞笑呢这不是?”

既然不能练,为什么还来?

黑夹克男人说:“总得来看看吧?我办了两年的会员卡呢!再说了,来都来了,不折腾几下不划算,硬练呗!我们是觉得苗

头不对了,这里也没人管,也没说啥时来电,我们说退卡吧也不行,能来一次是一次呗,稍微练一练,不然真的亏了!”

他还劝我赶紧趁着白天多练一练,哪怕是骑骑动感单车,举举哑铃。

“到了晚上黑灯瞎火的,啥都看不到了!哦,对了,你没开车来吧?现在来停车,他们健身房的免费停车券都不好使了,要交现金了。”

健身房起码少交一期房租?

我在健身房里转了一圈,原本设置的综合大操房、瑜伽房设备都还在,只是大门紧锁。办公区里没人办公,办公桌上零散堆着健身房的宣传资料,浴室里没有水电,台球厅里,刚刚前台那两个男人正打着电筒玩台球。

他俩都是这儿的健身教练。他们说,公司从去年12月份就没有发过工资了,他们现在正在物色新的工作单位。

“听说是欠了水电费和房租,我们也不是不想走,欠了我们工资和课时费呀,每个人起码五六千,原来这儿有二三十个员工呢,现在就剩下我们几个还在坚持着。”

健身房所在大厦的招商部工作人员说,目前大厦出租楼层,大部分按半年度缴房租的,极少数是按季度缴的。

“除了水电费,更大一部分还是房租。据我所知,健身房起码少交了一期房租,但是具体的缴费模式和所欠金额我也不清楚,大致可以算一下,它的面积是2000平方米,按照半年付的标准,应该有六七十万,所以我们总公司就采取措施了。”

合伙人撤资?

健身房老板联系不上

我在网上查了一下,该健身房在杭州还有滨江区东信大道一家门店。

昨天下午,这家门店还在正常运营,一名姓胡的负责人跟我说了大概情况。

“白石路那边的会员可能有1000多个吧,但是那边和我们这边其实是两家单独的门店,那边的会员卡,这边一般情况下是不能通用的。简单点说吧,那边是两个老板在去年年中的时候合伙开的,后来其中一个老板在去年年底的时候撤资了,白石路那家门店就有点资金链上的问题。……”

昨天,我尝试联系这家健身房的两位老板,一个手机显示空号,一个手机关机,都联系不上。

Alibaba Group
阿里巴巴集团

淘宝网
Taobao.com

天猫
TMALL.COM

新起点 新生态

NEW BEGINNING NEW ECOSYSTEM

1999

以马云为首的18人在杭州湖畔花园创立阿里巴巴集团,公司使命是“让天下没有难做的生意”。

2000

阿里巴巴推出“中国供应商”,立志用电子商务和互联网为全世界中小企业创造财富。

2001

互联网寒流下,阿里巴巴注册用户超100万。

2002

阿里巴巴推出内贸产品“诚信通”。

2003

面对“非典”,400名阿里巴巴员工将电脑扛回家继续办公。5月,淘宝网在湖畔花园诞生。

2004

首届中国网商大会在杭州召开,宣告“网商”崛起。支付宝诞生。

2005

阿里巴巴与雅虎达成战略合作。

2006

淘宝网成为亚洲超级购物网站。

2007

阿里巴巴B2B业务在香港主板上市。阿里妈妈成立。

2008

淘宝网推出淘宝商城(“天猫”前身)。

2009

阿里云成立。首届双十一购物狂欢节举办,单日交易额达5000万元。第一批收入超过1000万元的淘宝村诞生。

2010

淘宝网推出团购网站聚划算。手机淘宝App正式上线。阿里巴巴承诺将每年收入的0.3%拨作公益基金。

2011

阿里巴巴推出智能操作系统YunOS。

2012 (突破一万亿!)

淘宝商城更名天猫。当年淘宝与天猫全年总交易额突破一万亿元,相当于2011年中国社会消费品零售总额的5.4%。

2013

阿里巴巴联合多家股东成立菜鸟网络。余额宝诞生。

2014

阿里巴巴在纽约证券交易所挂牌上市,刷新全球IPO融资规模纪录。阿里巴巴加速全球化步伐,天猫国际正式上线。蚂蚁金融服务集团宣告成立。手机淘宝成为全球超级移动消费生活平台。

2015

天猫双十一全球狂欢节全天交易额达912.17亿元。农村淘宝服务站覆盖全国一万个村点。阿里健康第一张网络医院电子处方开出。

2016

3月21日,阿里巴巴中国零售交易市场2016财年商品交易

即时总额突破3万亿元人民币